Raadhuisplein 1 Correspondentieadres:
7811 AP Emmen Paostbus 30001
Telefoon (0591) 68 55 55 7800 RA Emmen

Aan de raad van de gemeente Emmen

Concernstaf
ons kenmerk uw brief van/kenmerk bijlage(n) afdeling
10.112532 1 STF
behandeld door telefoon fax Emmen,
M. Hartmann (0591)68 55 20 (0591)68 55 51 4 november 2010

onderwerp

Beantwoording schriftelijke vragen (art. 38 RvO)

Geachte leden van de raad,

Op 2 september 2010 zijn u toegezonden de door de fractic Wakker Emmen, met
toepassing van artikel 38 van het Reglement van Orde voor de vergaderingen van de raad,
gestelde schriftelijke vragen, ingeboekt onder nummer 10.072994, betreffende

bezoekersaantallen Dierenpark Emmen.
Overeenkomstig de gedane toezegging treft u bijgaand aan een afschrift van de brief die

is gezonden ter beantwoording van de gestelde vragen.

Hoogachtend,
burgemeester en wethouders van Emmen,

de gemeentesecretaris, eﬂlfmrgéfﬁ?’éstet?\>

/ e

“C. Bijl




Raadhuisplein 1 Correspondentieadres:
7811 AP Emmen Postbus 30001

Telefoon 14 0591 7800 RA Emmen

Aan de fractie van Wakker Emmen

t.a.v. de heer Van Goethem

Beekpunge 55

7761 KC Schoonebeek Concernstaf

i.a.a. de leden van de raad

ons kenmerk uw brief van/kenmerk bijlage(n) afdeling

10.105440 B&F

behandeld door telefoon fax Emmen,

Sieger Veenstra (0591)68 55 17 4 november 2010
onderwerp

Vragen ex. art. 38 van het Reglement van Orde voor de vergadering van de raad

Geachte heer Van Goethem,

Op 30 augustus 2010 zijn door u op grond van artikel 38 van het Reglement van Orde
voor de vergaderingen van de raad, vragen gesteld met betrekking tot de
bezoekersaantallen van het dierenpark Emmen.

Met betrekking tot de door u gestelde vragen berichten wij u als volgt:

Vraag 1. Hoeveel betalende bezoekers heeft het dierenpark in respectievelijk 2007, 2008,
2009 en 2010 (graag jaarlijks gespecificeerd);

Antwoord:
Overzicht bezoekersaantallen en abonnementhouders:

2007 2008 2009 2010
Bezoekers 568.000 647.000 501.000 440.000
Abonnementhouders 105.000 94.000 84.000 70.000

Bezoeken
Abonnementhouders 281.000 253.000 232.000 211.000

N.B.: De bezoekersaantallen en aantallen abonnementhouders over 2010
zijn gebaseerd op van het Dierenpark Emmen verkregen informatie rekening
houdend met de meest recente verwachtingen.




Vraag 2. Hoeveel abonnementshouders zijn er in respectievelijk 2007, 2008, 2009 en
2010 (graag jaarlijks

gespecificeerd);

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 1.

Vraag 3. Hoeveel bezoeken leggen de abonnementshouders gezamenlijk af in
respectievelijk 2007, 2008, 2009 en 2010 (graag jaarlijks gespecificeerd);

Antwoord:
Zie ook de beantwoording van vraag 1.

Vraag 4. Wat blijft er netto over aan betalende bezoekers in respectievelijk 2007, 2008,
2009 en 2010 (graag jaarlijks gespecificeerd);

Antwoord:

Het is niet duidelijk wat met deze vraag wordt bedoeld. Derhalve is de beantwoording
hiervan niet mogelijk.

Vraag 5. Is het stijgende/dalende aantal bezoekers gelijk aan de landelijke trend in
respectievelijk 2007, 2008, 2009 en 2010 (graag jaarlijks gespecificeerd);

Antwoord:

Voor de beantwoording van deze vraag verwijzen wij u naar het rapport van UNO
Bedrijfsadviseurs omtrent de situatie Dierenpark Emmen. In hoofdstuk 4
“marktontwikkelingen” is op blz. 7 de ontwikkeling van de bezoekersaantallen van
2003 tot en met 2009 van de top tien van de Nederlandse dierentuinen aangegeven.

Wij vertrouwen u hiermee voldoende te hebben ingelicht.
Hoogachtend,

burgemeester en wethouders van Emmen,
de gemeentesecretaris,

urgemeester; ™

AL M C. Bijl




